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%;“"“\Na AUoELC Ta MOpakATwW MpoPBAfjpata pe tn fonbela twv e§lowoewv.
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f g T}ﬁia abéldia potpdotnkav to xaptlikt Tou Toug E5woe 0 MAMMOUE TOUG Kot 0 KaBevac
w7 \—~0mod 15 €. Nooa xpAHaTa Toug elxe dwoel o0 manmoug;
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Evac aypotng palede and pia kepaocid 6 teddpa kepdola. Av to kdBe teddpo LUyile 7
A& Kepdola LalePs;

'Evaq glolomapaywyog €xeL cuokeudoet 140 kKIAG AadtL og Soxela. Av kdBe Soxelo Luyli
nooo Soxela XPELATTNKE;
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@ No AUCELG TIC EELOWOTELG:
oa. 2:x+1=9 B. 3-:x+5=20 y. 5:x-10=25 6. 7-x—8=13 . 50

@'Eva NAekTpovikO BLBAlonwAs(o yia ayopEg vomc') 30 € kot mavw &g xpewvel €€oda el
\ Vt Mopla BéAet va mapayyeiret éva BBAio afiag 21 € kat kat tetpadia afiag 1,5 € to Ka!
- / TOUAAXLOTOV TETPAS LA TPEMEL VA TTApAYYEIAEL, WOTE va un xpewBel €é§oda petadopdsg;

H eicodog o éva AoUva napk givat 7 € kat To
ETILOKEMTOVTAL KATA péoo 6po 300 dtopa tnv NUEPQ.
Av uslwBel To sloTpLO KATA 2 €, TOCOL IPETEL VA
elval TOUAGXLOTOV OL ETILOKEMTEG, WOTE O LSLOKTATNG
TOU va €XeL Ta (6ta €0080;
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